

રાખવાલ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

રાજ્યસભા : અમિત શાહ, સ્મૃતિ, બળવંતસિંહની ઉમેદવારી

કોંગ્રેસના કુલ ૭ ધારાસભ્યોના રાજીનામા : અહેમદ પટેલની હારની શક્યતા : ભાજપમાં ઉત્સાહ-વિજયનો માહોલ : કોંગ્રેસની ડેમેજ કંટ્રોલ માટે કવાયત

અમદાવાદ રાજ્યસભાની ગુજરાતની બે બેઠકો માટે ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહ અને કેન્દ્રીય કાપડપ્રધાન સ્મૃતિ ઈરાનીએ આજે પોતાનું ઉમેદવારી ફોર્મ વિધિવત્ રીતે ભર્યું હતું. તો કોંગ્રેસમાંથી ભાજપમાં જોડાયેલા બળવંતસિંહ

રાજપૂતે પણ રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં પોતાની ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. ભાજપે બળવંતસિંહને એહમદ પટેલની સામે ઉભા રાખ્યા છે. એકબાજુ, અમિત શાહ અને સ્મૃતિ ઈરાની જીત નિશ્ચિત છે તો બીજાબાજુ, કોંગ્રેસના ટિહગજ નેતા એહમદ

પટેલ પર હારનો ભયરો તોળાઈ રહ્યો છે. આ સંજોગોમાં એક તરફ ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવા પહોંચ્યા હતા. આ પ્રસંગે તેમની સાથે રાજ્યના મુખ્યપ્રધાન વિજયભાઈ રૂપાણી, પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આનંદીબહેન પટેલ, પ્રદેશ પ્રમુખ ભંગાજી રાહી સહિતના નેતાઓ અને ભાજપના સમર્થકો-ટેકેદારો ખૂબ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. અમિત શાહ જો

કેસરિયો ખેસ પહેરીને રાજ્યસભાની બેઠક માટે પોતાનું ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવા પહોંચ્યા હતા. આ પ્રસંગે તેમની સાથે રાજ્યના મુખ્યપ્રધાન વિજયભાઈ રૂપાણી, પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આનંદીબહેન પટેલ, પ્રદેશ પ્રમુખ ભંગાજી રાહી સહિતના નેતાઓ અને ભાજપના સમર્થકો-ટેકેદારો ખૂબ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. અમિત શાહ જો

રાજ્યસભાની બેઠક જીતી સાંસદ બની ગયા તો, સોંપ્રથમવાર તેઓ સંસદસભ્ય તરીકે લોકસભામાં સ્થાના મેળવશે. રાજ્યસભાની બેઠકમાં ભાજપના આ બંને ઉમેદવારોની જીત નિશ્ચિત છે પરંતુ ગુજરાત કોંગ્રેસમાં જામરકાતે નોંધપાત્ર વરસાદ થયો છે જે પૈકી રાજ્યસભાની બેઠકની ચૂંટણી હવે ચિંતાનો વિષય બની છે.

દક્ષિણ-ઉત્તર ગુજરાતમાં ભારે વરસાદ : ધરમપુરમાં ૧૨ ઈંચ
અમદાવાદ દક્ષિણ અને ઉત્તર ગુજરાતમાં ભારે વરસાદની સ્થિતિ યથાવત રહેતા જનજીવન ઉપર અસર થઈ છે. રાજ્યના ૧૩૧ તાલુકાઓમાં નોંધપાત્ર વરસાદ થયો છે જે પૈકી ધરમપુરમાં ૧૨ ઈંચ, વઘઈમાં ૧૧ ઈંચ, કલોલ-તાપીમાં ૧૦-૧૦ ઈંચ વરસાદ થયો છે જેના કારણે વધુ વરસાદવાળા વિસ્તારોમાં પહેલાથી જ થઈ ચૂકી છે. સૌથી અસરગ્રસ્ત એવા બનાસકાંઠા, પાટણ જિલ્લામાં ૩૮૨.૪૧ લોકોનું સલામત સ્થળે સ્થળાંતર કરવામાં આવ્યું છે. ૧૨૭૮૮ લોકોને રેસ્ક્યુ નોંધપાત્ર વરસાદ થયો છે જે પૈકી ૩૫૨૦ લોકોનું સ્થળાંતર કરવામાં આવ્યું છે. મુત્કોના પરિવારને છ લાખ રૂપિયા ચુકવવાની જાહેરાત

ઉત્તર ગુજરાત કોંગ્રેસના કેટલાક ધારાસભ્યો અજ્ઞાત સ્થળે

ઉત્તર ગુજરાતમાંથી એક ધારાસભ્ય રાજીનામું આપી શકે
ડીસા ગુજરાતમાં રાજ્ય સભાની ચૂંટણી તથા આવનારી વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ રાજકારણ ગરમીયું છે. કોંગ્રેસથી નારાજ છ ધારાસભ્યોએ રાજીનામા

પર્ષા છે અને તેમાંથી કેટલાકે ભાજપમાં પ્રવેશ કર્યો છે. ત્યારે ઉત્તર ગુજરાતના રાજકારણમાં પણ ગઈકાલેથી ગરમી આવી પડી છે. પાસ કરીને બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લાની પ્રજા આકાશી કહેરી નસત છે અને તેઓને વિસ્તારના પ્રતિનિધિઓની પાસ જરૂર છે ત્યારે જ ઉત્તર ગુજરાતના

કેટલાક કોંગ્રેસી ધારાસભ્યો સહેલ ગાંધે ઉપડી ગયા હોવાનું લોકોમાં ચર્ચાઈતું બન્યું છે. જિલ્લાની પ્રજા અત્યારે પુરથી થયેલ નુકશાનની કારમી પરિસ્થિતિઓમાંથી પસાર થઈ રહી છે ત્યારે ધારાસભ્યો સહેલગાંધે ઉપડી જતા લોકોમાં અનેક તકે વિતક થઈ રહ્યા છે.

કાંકરેજ તાલુકામાં બનાસના પટ વિસ્તારમાં બચાવ કામગીરીએ ગતિ પકડી : વધુ ચાર મૃતદેહો મળ્યા...

કુડ પેકેટ, ભોજન, કપડાં સહિતની સામગ્રીની વહેંચણીમાં સેવાભાવી સંસ્થાઓ લોકો દ્વારા માનવતાની મૂંઝેલ સરકારી કેશોલની ચુકવણી: નુકશાનનો સર્વે શરૂ : પૂરનાં પાણી ઓસરતાં રાહત કેમ્પોમાંથી લોકોએ ઘર તરફ : સરકારી સહાયનું આશ્રયના પણ સ્વજનો- ઢોર ઢાંબર ગુમાવ્યાનો રંજ...

તા.પ્રતિનિધિ થરા બનાસકાંઠા જિલ્લાના પશ્ચિમ વિસ્તારના બનાસ નદી પટ વિસ્તારમાં બનાસ નદીના ઘોડાપુર અને નર્મદાની નહેરના પાણીએ ખારીયા, ટોટાણા, કાટકોર, રૂની, રાણકપુર, વાલપુરા, ભદેવાડી, થરા, આંબલીવાસ-ચોંગા, નાના-મોટા જામપુર સહિતના કેટલાય ગામડાઓમાં ભારે તારાજ સર્જી છે. ત્યાં ગુજરાતના દાંતીવાડા સીપુ ડેમના દરવાજા ખોલવામાં આવ્યા હોવાના અહેવાલમાં થાણે પડતા જનજીવનમાં દોડાણ મશી જવા



મથાવલસિંહ ટી.ચૈલાલા

વાલપુરા સહિતના હજુ કેટલાક ગામડા એવા છે કે જેનો સંપર્ક આમી બોટ વગર થઈ શકે તેમ નથી. મંદિર, ગાગાવાડ વાળીનાથ મંદિર સહિત કેટલાક સ્થળોએ કરવામાં વહેણમાં પાણીનો વધારો થયો છે. એન.ટી.આર.એફ, એસ.ટી.આર.એફ, આમી પોલીસના જવાનો સતત બચાવ કામગીરીમાં જેટલા જીવ બચે તેની મથામણ આધુનિક બોટો-કુલર પછા હવે થાકી ને? સરકારી હેલ્પીકોર્પસ દ્વારા કરી રહ્યા છે. આમી ડોક્ટરી બચાવવા માનવ- પશુઓની કામગીરીમાં માનવતા ભવાયે તેવું સતત સેવા આપી રાહત કેમ્પમાં આશ્રય આપી રહ્યા છે. કેવા નાણેટી જેવું થયું છે.

વધુ ચાર લાશ મળતા મૃત્યુકંઠ રહ
ગઈલેને મળી પડે વિસ્તારમાંથી આ મૃતદેહો મળતા કુલ મૃત્યુ કાંઠ રહ એ પળોએ છે. મુત્કો વિસ્તાર નવાજી હાલોર ઉ.૮૬૦ (બાજી). ટેમજી નરસિંહજી હાલોર ઉ.૮૬૦ (નાવજી), ભાતભાઈ મજાભાઈ હાલોર ઉ.૮૬૦ (મથેડાઈ) અને મણીબેન પાટણજી હાલોર ઉ.૮૬૦ (મણીબેન) ના મૃતદેહો ઘણા રેલવે ખતે ભળી પીએમ હતી હાલોરને તેમના વાળી વાલકાને સોંપવામાં ભળી હતી.

ગામી ચીફ દ્વારા રાહત બચાવ કામગીરીનું નિરીક્ષણ
ગઈલેને હામી વેલ જનનવ ડી.એમ.હાલોરે એન.ટી.આર.એફ, એસ.ટી.આર.એફ, આમી બોટ વગર તારાજ નવાજી મુત્કાવાડ વળી જરૂરી સુવ્યવસ્થાઓ સર્જી જનતાની કામગીરીની સંતોષ વાલકા કરી હતો. ૬૦ ટી વધુ ટીએ રાહત આપવા કામગીરીની વાલકા કરી. ૩૦ જેટલી મેકીનગલ ટીએ મનવ અને પશુઓ જે જીવતી મળ્યા છે. તેમની હાલન કાલકાર કરી રહ્યા છે.

પામી હતી. કાંકરેજ તાલુકાના ગામડાઓમાં માનવ જનહાનિ ઉપરાંત પશુઓ, ધરવખરી, કૃષિપાકના કોથળા, જમીન પોષાણનું નુકસાન મોટા પાયે થયેલ છે. કાંકરેજ તાલુકાના ટોટાણા,

ગુરુવારની રાત લોકોએ ભયના માહોલમાં પસાર કરી સવારે વરસાદ બંધ રહેતા વાતાવરણ ખુલ્લુ થતાં હાણકારો અનુભવ્યો: ટોટાણા સહિત હજુ કેટલાંક ગામડામાં એન.ટી.એફની બોટ દ્વારા જ સંપર્ક: માધ્ય સામગ્રી પહોંચાડવાની પણ તકલીફ

દાંતીવાડાના પાંસવાળ રોડ પર ભરાયેલા વરસાદી પાણીએ આધેડનો ભોગ લીધો

પાંથાવાડા પોલોસે રેફરલમાં પી.એમ.કરાવી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી
પાંથાવાડા દાંતીવાડા તાલુકામાં પડેલા ભારે વરસાદથી ડેર ડેર પાણી ભરાઈ ગયા છે. જેમાંથી પાંથાવાડા પાંસવાળ રોડ પર ભરાયેલા વરસાદી પાણીએ એક આધેડનો ભોગ લેતા ગ્રામજનો મુશ્કેલીમાં



મુકાયા છે. પાંથાવાડા પોલીસે રેફરલમાં પી.એમ.કરાવી મુશ્કેલીને વાહી વારસાને સોંપી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

રસ્તામાં પાંસવાળ ગામ નજીક વરસાદી પાણી ઘૂંટણ સમાં ભરાયેલા હોઈ ના છુટકે પાણીમાં થઈ અવર જવર કરવી પડે છે. યુકવારે સવારે પાંથાવાડા ગામના રેતુજી તલકજી રાજપુત ઉ.વ. ૪૭ પાંથાવાડાથી સિપુ નદી કીનારે આવેલ ગંજેશ્વર મહાદેવના મંદિરે ચાલતા ગયા હતા. અને પરત ફરતા પાંથાવાડા પાંસવાળ રોડ પર ભરાયેલા વરસાદી પાણીમાં ડૂબી જતાં લોકોએ પાંથાવાડા રેફરલમાં લાવતા ફરજ પરના તબીબ ડો. પિયુષ મોદીએ મૃત જાહેર કરી કરતા ટાઉન જમાદાર હેડ.કો.કલજીભાઈ ચૌધરીએ પી.એમ.કરાવી મુશ્કેલીને વાહી વારસાને સોંપી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

તંત્રએ વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવો ભોળો
દિલ્હીને પતિવ અહા અવાજ આવી રહ્યો.ત્યાં ભલે પતિવ એકાદ અહાઅહા અહાન કલવા એટી એકાદા જતા હોય છે.ત્યાં પાંસવાળ ટી પાંસવાળ જતા હોય પદ ભલેલું વીરેપાટી પાણી ભીજી હોઈને ભોલે ભો ભોલો તા એ તે ભજ.

પાંથાવાડા પોલીસ મથકના મુરૂપોના જણાવ્યા અનુસાર જીલાલમાં ડેર ડેર વરસાદી કહેરથી જનજીવન પ્રકાશિત થઈ ગયું છે.ત્યારે ભારે વરસાદના કારણે દાંતીવાડા તાલુકાના મુખ્ય વેપારી મધક પાંથાવાડા પવિત્ર સ્થાન ગંજેશ્વર મહાદેવ જતા

રાધનપુર તાલુકાના ગુલાબપુરા ગામેથી ત્રણને એરલીફ્ટ કરાયા

હેલીકોપ્ટર દ્વારા બે જણને થરા અને એકને ડીસા હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા બી.એસ.એફ.ના જવાનો ચોથા દિવસે દેલાણા ગામમાં પહોંચ્યા



રાધનપુર રાધનપુર તાલુકાના ગુલાબપુરા ગામે સીમમાં આવેલ ત્રણ જણા પુર આવ્યું ત્યારથી જ ખેતરમાં ફસાયા હતા. જેમને શુક્રવારે હેલિકોપ્ટર દ્વારા બચાવી લેવાયા હતા. દેલાણા ગામના સરખંપ રામાભાઈ આહિરના માંગદિશન હેઠળ હેલિકોપ્ટર ગુલાબપુરા ગામની



કરજી હોઈ હેલિકોપ્ટરમાં જ ડીસા દવાખાને પહોંચાડવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત દેલાણા ગામે બેબાન હાલતમાં પડેલા હિરાભાઈ અમથભાઈ આયરને પણ હેલિકોપ્ટર દ્વારા ડીસા દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા. દેલાણાના સરખંપ રામાભાઈ આહિર હેલિકોપ્ટરમાં સાથે ગયેલા. જેઓ

બે જણને થરા દવાખાને મોકલ્યા તેમની સાથે ગયા હતા. સરખંપ રામાભાઈ આહિરના જણાવ્યા મુજબ દેલાણા ગામે ચાર દિવસે બી.એસ.એફ.ની ટીમ મદદ માટે પહોંચી હતી. અને લોકોને કુહાંપેટ મેળવવામાં આવ્યા હતા. પાણીનો પ્રવાહ એટલાથી જરૂરદાર હતો કે કોઈ આવી શકે તેમ ન હતું.

રાધનપુર- મહેસાણા હાઈવે ઉપર શેક સાથે બે ટ્રેકો પાછા ભેસી ગઈ



રાધનપુર મહેસાણા સ્ટેટ હાઈવે ઉપર બનાસ નદીના પુર ધસમસતા પસાર થયા હતા. જેમાં રાધનપુરથી ચાર કિલોમીટર દૂર આવેલ ચામુંડ માતાજીના મંદિર પાસે હાઈવે ઉપર બે હેવી ટ્રેકો ઉભી હતી. એ સમય દરમ્યાન ધસમસતા પુરને કારણે આ બંને હાઈવે તમાઈ ગયાં હતાં. અને ગામ્બુ પશુ હવું. તેની સાથે સાથે બંને હેવી ટ્રેકો પણ રોડ સાથે જમીનમાં ભેસી જવા પામી હતી. શ્રે કો કેટ જનહાનિ થવા પામી ન હતી.

બનાસકાંઠામાં પૂરનાં પાણી હવે ઓસરી રહ્યાં છે

પૂરગ્રસ્તોને મદદ કરવા વહીવટીતંત્ર અને વિવિધ ટીમો દ્વારા હાથ ધરાયેલ વિરાટ પ્રયાસો

આર્મી, એન.ડી.આર.એફ. અને વિવિધ ટીમોની મદદથી હજારો લોકોને બચાવાયા



પાલનપુર બનાસવાસીઓને રાહત થઈ છે. ભારે વરસાદ પછી હવે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પૂરનાં પાણી ઓસરી રહ્યાં છે. વરસાદ ખમૈયા કરતાં જલ્દા વહીવટીતંત્ર અને આર્મી, એન.ડી.આર.એફ., અનુસાર વહીવટીતંત્ર દ્વારા વ્યાપક પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. લોકોને સલામ માટે વિવિધ વિભાગોની સંખ્યાબંધ ટીમો ઘાટ કે ભૂખ-તરસની પરવા કર્યા વિના રાત દિવસ કરીને કામ કરી રહી છે. કલેક્ટરશ્રી દિલીપ રાણાની સુચના અને માર્ગદર્શન અનુસંધાન પાના નં.૬

બનાસકાંઠામાં છૂટાછવાયા વરસાદી ઝાપટોં

ધાનેરા અને કાંકરેજમાં વરસાદના વિરામથી હાશકારો



જેના કારણે માંડ ઓસરેલા વરસાદી પાણી ફરી ભરાઈ જતા રહીશોની હાલત કફોડી બનવા પામી છે જે કે ધાનેરા અને કાંકરેજમાં સતત સાતમા દિવસે મેઘરાજીએ વિરામ લેતા આમ પ્રજા સાથે જિલ્લા વાસીઓએ હાશકારો અનુભવ્યો છે. જેના કારણે પુરસ્ક્રમ અને તાલુકામાં રાહત-બચાવ વચ્ચે ૧૦ દિવસ બંધ રહી કરોડોનું નુકસાન સહન કરનાર પાલનપુર

સરકારી કહેર બાદ વરસાદી કહેર

પાલનપુર માર્કેટયાર્ડમાં રૂા.૩.૭૧ કરોડનું નુકસાન



માર્કેટયાર્ડ પર હવે વરસાદી કહેરને પગલે માર્કેટયાર્ડમાં રહેલા માલ-સમાન બગડતા પાલનપુર માર્કેટયાર્ડમાં રૂા.૩.૭૧ કરોડનું નુકસાન થયું હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યું છે. એન.ડી.આર.એફ. સહિત વિવિધ ટીમો ઘાટ કે ભૂખ-તરસની પરવા કર્યા વિના રાત દિવસ કરીને કામ કરી રહી છે. કલેક્ટરશ્રી દિલીપ રાણાની સુચના અને માર્ગદર્શન અનુસંધાન પાના નં.૬

પૂરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાંથી ૨૦ હજારથી વધુ લોકોનું સ્થળાંતર કરાયુ : શંકરભાઈ ચૌધરી

પૂરગ્રસ્ત વિસ્તારમાં કામમાં ખેતરાયેલ એનડીઆરએફ, લશ્કર અને ભાજપ કાર્યકરોને આરોગ્યમંત્રીએ ઠિરાલવા



ડીસા ચૌધરીએ આપેલ માહિતી પ્રમાણે બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં અતિ વરસાદના કારણે પૂર કાર્ય માટે ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરોનું તંત્ર સાબરમતી કાંચે આરોગ્યમંત્રી અને વાવના ધારાસભ્ય શંકરભાઈ ચૌધરીના અધ્યક્ષ સ્થાને એક અગત્યની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં શંકરભાઈ ડીસા ચૌધરીએ આપેલ માહિતી પ્રમાણે બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં ભારે પૂર આવનાર છે. તેવી માહિતી પ્રાપ્ત થતાંની સાથે તમામ સાધનો જેવા કે, સાયરન, માઈક, પોલીસ અને સરકારી તંત્ર દ્વારા પ્રજાને ચેતવણી આપી પ્રથમ તબક્કે ૧૦,૦૦૦ થી વધુ લોકોને સ્થળાંતર કરાવેલ. પાનેરા શહેરને જાગૃત્વ અને મોરબી જેવી મોટી માનવ હોનારતને અટકાવી શકાઈ છે. ત્યારબાદ ઘરાદ અને વાવ રેલ નદી અને લુછી નદીના પાણી આવે તે પહેલાં લોકોને જાગૃતવામાં આવ્યા હતા. બનાસનદીના કિનારે આવેલ તમામ ગામોને જાગૃત કરી ઉચ્ચાણવાળા સ્થળોએ ખસેડવા. એટલામાં સિપુ ડેમ ઓવરફોલ થઈ ગયો અને રાજસ્થાનમાં માઉન્ટ આબુ વિસ્તારમાં અભિભાવે વરસાદ થતાં બનાસ ડેમ પણ ભરાઈ ગયો હતો. નદીમાં પાણી ઊંડાપ તો પહેલાં કાંકરેજ, રાધનપુર, સાંતલપુર વિસ્તારમાંથી ૭૦૦૦ લોકો ખસેડવામાં આવ્યા હતા. નદીમાં પાણી ઊંડાતા ભય પાસે ટાપુ ઉપરથી ૧૫૦ લોકોને સીપુના અનુસંધાન પાના નં.૬

શાળા કોલેજનું રેકર્ડ નાશ પામ્યુ તો વર્ગખંડોમાં પંદર કુટથી વધુ પાણી ભુસ્થા

ઉણ હાઈસ્કૂલ કોલેજમાં બનાસ નદીના ઘોડાપુરે ભારે તારાજી સર્જ

પુરના પાણી ઓસરતાં કાઢવના રગડા ઢો લી પાંચ કુટ : સ્કૂલ ઢાસ પાણીના વહેણમાં તણાઈ



પરપાલસિદ ટી. વાંચેલા તા.પ્રતિનિધિ યર કાંકરેજ તાલુકામાં બનાસ નદી મંદરાની નહેરના મિત્ર ભયાનક ઘોડાપુરે ભારે તારાજી સર્જ છે જેમાં માનવ પશુ જનહાની મોટી થઈ છે. જેનો તાગ મેળવવો મુશ્કેલ છે. છતાં પુરના પાણી ઓસરતાં જ ભયાનકતા બહાર આવી રહી છે. કાંકરેજ તાલુકાના ઉણ ગામે સમગ્ર પશ્ચિમ વિસ્તારમાં શિક્ષણની જ્યોત જલાવવામાં અચાગ પ્રયત્ન કરતી ઉણ આર્ટસ કોમર્સ અને સાયન્સ કોલેજ પો.૧ થી ૧૨ ની હાઈસ્કૂલમાં ઘોડાપુરના પાણી ૧૫ કુટથી વધુ પુસતાં શાળા કોલેજના રેકર્ડ કોમ્પ્યુટરો સહીતનાં સાયન્સ લેબોરેટરીના સાધનો, ફર્નિચરને ભારે નુકસાન થવા પામ્યું છે. આ શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓને અનુસંધાન પાના નં.૬

Table with 2 columns: વરસાદના આંકડા(મી.મી.) and વરસાદ. The table lists various locations and their corresponding rainfall amounts in millimeters.

છેલ્લા સાત દિવસથી વાવના માડકા ગામે ત્રણ ફૂટ સુધી પાણીનો પ્રવાહ જરી



તાલુકા પ્રતિનિધિ વાવ આચ્યા બાદ ફરી તા.૨૨/૭/૧૭ ને જુલાઈ ૨૦૧૫ માં વિનાશક પૂર શનિવારના રોજ અતિવૃષ્ટિના લીધે

ગામના ૨૫૦ (દલિત) પરિવારોનું સ્થળાંતર રાજસ્થાનમાં વધુ વરસાદ અને નદીઓના રેલના ભાગરૂપે પાણીનો પ્રવાહ રાજસ્થાનથી નાગલા, મોરીના થઈને માડકા સુધી પહોંચતા છેલ્લા સાત દિવસથી માડકા ગામને પાણીના પ્રવાહે ધમરોળી નાંખ્યું છે. વાવ પ્રતિનિધિએ માડકા ગામની રૂબરૂ અનુસંધાન પાના નં.૬

ઉત્તર ગુજરાતના પૂરપીડિતોને મદદ કરવા સુરત તત્પર



૧૩ ટ્રુનો ભરેલ રાહત સામગ્રી રવાના કરાઈ : સેવાભાવી સંસ્થાઓ દ્વારા ૧૮ રસોડા વાર ઠરી દેવામાં આવ્યા ૬૦૦ પેકેટસ ઉપરાંત ઠાપી સામગ્રી પણ અસરગ્રસ્તોને પહોંચાડશે



સુરત ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રના પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં ફસાયેલા લોકોની મદદે ફરી સુરતીઓ આવ્યા છે. આજે સુરતમાંથી રાહત સામગ્રી ભરેલી ૧૩ ટ્રુકો રવાના થઈ હતી. શહેર તથા જિલ્લામાં અસરગ્રસ્તોને મદદરૂપ થવા માટે ૧૮ મોટા રસોડા કાર્યરત થયા છે. જેમાં બે હજારથી વધુ લોકો સેવા આપી રહ્યા છે. હજુ સુરતના સેવાભાવી લોકો દ્વારા પૂર મદદ મોકલવાની ખાંદેરી અનુસંધાન પાના નં.૬

ધાનેરામાં ગદકીના ઢગ : વધુ મશીનરી અને મજુરોની જરૂરીયાત

વિવિધ ટીમો દ્વારા સફાઈ અભિયાન પુરજોશમાં : ડોર અને ટેન્કરો મારફત પીવાના પાણીનું વિતરણ



તા.પ્રતિ. ધાનેરા વિરામ લેતા સ્વચ્છતા અભિયાન ધાનેરામાં વરસાદે બે દિવસ વેગવંતુ બની ગયું છે પરંતુ ધર-વધુ બે મુતદેહ મળ્યાં છે. અમરા ઢાનેરા પ્રતિનિધિના જણાવ્યા અત તા.૨૭/૭/૨૦૧૭ ના રોજ વરસાદ અસરમાં ઠડકાના આબાવો પડેલ મહાભાઈ જીવભાઈને અડધેડે ડોંગ ગોલી હદે દાલદા થયા હતા જેમનું ગદકીના મહેલના ઠાકરના ઠોળિટડામાં મોત નિપજ્યુ હતું. જેમની ઠાકરની ધોળિટડામાં ધીલેના કાચાને વેગે જાહે નાજના બેળીના ઠાકરની વાલોની ઠોળિટડામાં એક કિલનકાની ઠાકા મળી હતી. જેથી મૃત્યુઆંક ૯૧ થયો છે.



દુકાનો અને જહેર માર્ગો ઉપર ગદકીના કારણે આખું નગર નકાબર બની ગયું છે જેથી વધુ મજુર અને મશીનરીની જરૂરીયાત વર્તાય છે. ભારે વરસાદ અને રાજસ્થાનના પુરના કારણે નગરમાં તબાહી મચી છે ત્યારે રાહત ભયાવ અને સેવાકીય કેશ ડોલસનું યુવવળું ધાનેરા તાલુકાના અમરાબેમાં મોટાપાટો ખેતરોની ધોળા ઘડું છે તેથી ૧૫૦ ગ્રામ સેલકોની ટીમ, ટલાટીઓ, શિક્ષા અને સંસ્કરણો જરૂરી પુરાવાના આધારે ઠેકા ડોલસનું વિતરણ કરાઈ રહ્યું છે.



કેમ્પોની સફીયાતથી જનજીવન વધીમીમે થાયે પડવા લાગ્યું છે પરંતુ આખું નગર બેઠકમાં ફેરવાતા ધરો-દુકાનો અને જહેર માર્ગો ઉપર મંદકીના ધર જમી ગયા છે જેના કારણે રોગચાળાની નવી આહતનો ખતરો મંડાયો છે પરંતુ તંત્ર ખરેખરે થયું છે. પીવાના પાણી અને ગંદકી હટાવવા માટે ૨૦ ટેન્કર સાથે ૧૩ જે.સી.બી., ૧૩ ટ્રેક્ટર, ૪ લોડર, ૩ આલે.બી., ૨ હેલી ડીવોટર અને ૨૫૦ સફાઈ કામદારો કાંપે લાગ્યા છે. જેમના દ્વારા સફાઈ સાથે દવા છંટકાવ અને મરેલા પશુઓના મોતનો પણ નિષ્કાલ કરાઈ રહ્યો છે પરંતુ આપા શહેરમાં નકાબરની ઘર દાંતિગ્રસ્ત : પરિવારની હાલત કંઈકેડી ધાનેરાની સુવેનરોમાં રહેતી ભાગ્ય જાગ્યુ કમચાની બે પ્રવૃત્ત કિલોલીઓને ઘરે લાવ્યા છે. પરંતુ ઘાસ વડાઓના ભાઈ ભાઈ જન નુકસાન પ્રવૃત્ત થઈ અહીં તેથી પરિવારની ઠાકાવ લેવાની થઈ છે.



સરકારી રેકર્ડ ઘોવાળું ધાનેરામાં બેંકો, પોસ્ટ ઓફિસ, ટ્રેડરો ઓફિસ, અમલદારા પ્રાંત ઓફિસ અને પોલીસ મથકમાં વરસાદી પાણી ભરાતા મોટા ભાગનું રેકર્ડ ઘોવાળું અહીં છે.